



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 54/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 17 de janeiro de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 2.173/17-CMV**
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 22.497/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, e consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como se seguem:

Qual a razão do "Portal da Transparência" nesta data, não constar nenhuma informação atualizada ou cumulativa das ações da Administração Municipal?

Desde que data as informações do "Portal da Transparência" não constam mais à disposição do público?

Tem ciência a Administração Municipal quanto ao descumprimento de legislação específica que regulamenta esta matéria, e suas consequentes sanções por descumprimento da mesma ao gestor público?

Qual data pretende a Administração Municipal disponibilizar todos os dados atuais e históricos para o público?

Resposta: Consoante informações do Departamento de Imprensa da Municipalidade, o Portal da Transparência integra o site da Prefeitura Municipal, o qual passou por uma ampla reformulação entre os meses de julho e agosto do exercício passado, possibilitando fácil acesso e transparência. As informações podem ser acessadas em todas as plataformas, quais sejam, *smartphones*, *tablets* e computadores.

Neste sentido, em que pesem os esforços empreendidos, ainda há aprimoramentos a serem implantados, estando em curso as ações pertinentes, consoante estabelecido na Portaria Conjunta nº 01/2018-SAI/GP, visando o fiel e cabal atendimento das disposições da Lei nº 12.527/2010 - Lei de Acesso à Informação.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR
CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS



A
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de

PROTOCOLO 00186/2018	Data/Hora Protocolo: 17/01/2018 16:41
	Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 2173/2017
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Informações sobre a veiculação de informações no Portal da Transparência da Prefeitura do Município de Valinhos.